

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, z. ú.

Žižkova tř. 6, 370 01 České Budějovice

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Karel Holina, DiS.

Název bakalářské práce: POPIS A ANALÝZA INFORMAČNÍCH SYSTÉMŮ V POLICEJNÍ PRAXI

Studijní program: Bezpečnostně právní činnost

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: JUDr. Milan Kocík, MBA

Pracoviště a pracovní zařazení:

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost		X					
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
uplatnění práce v praxi / výuce		X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce		x						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Klady bakalářské práce:

Volba tématu

Empirická část práce

Zápory bakalářské práce:

Nenacházím výrazné zápory práce, více uvedeno v textu zdůvodnění.

Zdůvodnění stanoviska oponenta k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Téma předložené bakalářské práce (dále jen práce) je výrazně determinováno současným profesním zaměřením autora, který je aktuálně služebně zařazen na dopravním inspektorátu Krajského ředitelství policie, Územního odboru v Semilech, ve funkci inspektora a ve služební hodnosti praporčík, jako zpracovatel dopravních nehod. V rámci výkonu služby se setkává se souborem informačních technologií, které s ohledem na turbulentní technicko-informační rozvoj zaznamenávají stále větší prostor v základních činnostech PČR. Cíl práce je v jejím úvodu jasně a srozumitelně definován jak v primární tak sekundární rovině. Hlavním cílem práce je analyzovat současné policejní informační systémy a základních registrů veřejné správy využívaných příslušníky základních útvarů PČR. Vedlejším cílem je zjistit a stanovit četnost využití jednotlivých informačních systémů v aplikační policejní praxi. Práce je dle požadavků metodiky rozdělena na část teoretickou a empirickou. Teoretická část je explicitně vyspecifikována pro část empirickou. Obě části jsou v souladu. Pro zpracování teoretické části práce autor zvolil analytickou metodu z dostupných odborných a legislativních zdrojů. Kladně hodnotím širší využití a analýzu interních aktů řízení PČR, které jsou stěžejním informačním zdrojem zejména k věcné části práce. Pro empirickou část autor vhodně zvolil kvantitativní metodu výzkumného šetření mezi příslušníky PČR. Pro zvýšení objektivnosti a validitu dat by bylo vhodné šetření rozšířit i mimo územní odbor. Empirický výzkum autor příležitostně doplňuje širokým záběrem komparace. Struktura a linie práce je na odpovídající úrovni. Kladně hodnotím historický exkurz a následné vymezení základního pojmosloví, které poskytuje výchozí vstup do jinak terminologicky poměrně složitého prostoru. Po pečlivém prostudování předložené práce lze konstatovat, že předem stanovené hlavní i vedlejší cíle byly naplněny. Linie práce je zřejmá, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují. Autor prokazuje dostatečnou orientaci ve zvoleném tématu. Nenacházím jazykové nedostatky. Je škoda, že autor práce více nezužitoval své vlastní praxeologické zkušenosti. V závěru tak postrádám vlastní kritický „pohled“ autora na jednotlivé informační systémy, podložený realizovanou empirií a případné návrhy *de lege ferenda*. V rámci celkového posouzení je však práci třeba považovat za velmi kvalitní, dodržující veškeré formální i obsahové požadavky. Z uvedeného důvodu, i přes zmíněné nedostatky, práci doporučuji k obhajobě s navrhovaným hodnocení „A“

1. Uveďte a zhodnoťte nejčastěji využívané informační systémy službou DI PČR.
2. Zhodnoťte efektivitu a dostatečnost interních školení a průběžnou profesní informovanost policistů na základních útvarech k novým informačním systémům PČR

Datum: 12.8.2023

Podpis oponenta bakalářské práce: